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ΣΕΡΡΕΣ(ΒΙΝΤΕΟ - ΦΩΤΟ)

ΤΟΠΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ο πρόεδρος της Δρομέας κ. Αθανάσιος Παπαπαναγιώτου.

Post

Ο “Δρομέας” διανύοντας έναν “μαραθώνιο” 45 ετών, υπερπηδώντας τα “εμπόδια” που

ορθώθηκαν κατά τη διάρκεια της πορείας αυτής, ανέπτυξε αξιοθαύμαστη καινοτομία

και ταχύτητα προσαρμοστικότητας στις ανάγκες της αγοράς, με αποτέλεσμα να

αποτελεί σήμερα μια καθετοποιημένη εταιρεία που ανταγωνίζεται με επιτυχία

διεθνείς κολοσσούς και έχει αναδειχθεί αποκλειστικός προμηθευτής της

Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Γερμανικού στρατού.

Η διαδρομή της επιχείρησης που ίδρυσαν οι αδερφοί Αθανάσιος, Γεώργιος και

Ιωάννης Παπαπαναγιώτου δεν έχει “τερματισμό” αλλά διαρκώς νέες “αφετηρίες” που

διανοίγουν νέες προοπτικές ανάπτυξης. Με ετήσιο κύκλο εργασιών που φθάνει τα

32.000.000 ευρώ, επενδύσεις 6,5 εκ. ευρώ την τελευταία 5ετία αλλά και με την είσοδο

σε νέες ψηφιακές αγορές διασφαλίζεται η βιωσιμότητα και η ανταγωνιστικότητα της

βιομηχανίας γραφείων επίπλου με έδρα τη Βιομηχανική Περιοχή των Σερρών. 

Τελευταίες ειδήσεις
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Ο τ. υπουργός κ. Αχ. Καραμανλής(δεύτερος από αριστερά) και οι κ.κ. Μάκης

Πασιάς και Αθανάσιος Παπαπαναγιώτου

Η “”Δρομέας” διαθέτει ξεκάθαρο εξαγωγικό προσανατολισμό διοχετεύοντας το 75% της

παραγωγής της σε διεθνείς αγορές. Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας που αριθμεί

σήμερα 340 εργαζόμενους αποτελεί ένα ακόμη ισχυρό συγκριτικό πλεονέκτημα. 

Στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στη Βιομηχανική Περιοχή Σερρών οργανώθηκε

επετειακή εκδήλωση για τον εορτασμό των 45 χρόνων από την ίδρυση της “Δρομέας”,

όπου δόθηκε η ευκαιρία για μία αναδρομή στην πορεία της αλλά και να απευθυνθούν

ευχαριστίες προς όλους όσοι διαδραμάτισαν καθοριστικό ρόλο στην εξέλιξή της.

Ο “Δρομέας” με την 45ετή πορεία του πιστοποιεί ότι οι Σερραϊκές επιχειρήσεις με

“όπλο” τους την καινοτομία έχουν τη δυνατότητα να πετύχουν την πολυπόθητη

εξωστρέφεια.

Η “επιτάχυνση” του “Δρομέα”

Ο πρόεδρος της “Δρομέας” κ. Αθανάσιος Παπαπαναγιώτου προχώρησε σε μια

αναδρομή στο ιστορικό της εταιρείας ξεκινώντας από την ίδρυσή της το 1979. Τον

θεμέλιο λίθο των εγκαταστάσεων στη Βιομηχανική Περιοχή έθεσε ο κ. Αχιλλέας

Καραμανλής.

Αρχικά η εταιρεία δραστηριοποιήθηκε στην κατασκευή τροχόσπιτων. Η κατασκευή

τους ήταν πρωτοποριακή επιτρέποντας μεγαλύτερες ταχύτητες από τα συμβατικά

λόγω περιορισμένων κραδασμών. Παρά την αρχική επιτυχία αποφασίσθηκε η διακοπή

της παραγωγής λόγω του υψηλού λειτουργικού κόστους αλλά και της άρνησης των

τραπεζών να χρηματοδοτήσουν το εγχείρημα.

Ansehen auf

Η ιστορική αναδρομή στην ίδρυση του Δρομέα απΗ ιστορική αναδρομή στην ίδρυση του Δρομέα απ……
TeilenTeilen

Στην συνέχεια η σερραϊκή εταιρεία στράφηκε στην παραγωγή επίπλων γραφείου και

έφθασε στο σημείο να εισαχθεί στο χρηματιστήριο.

Μεγάλο και τολμηρό, σε σχέση με το μέγεθός της, υπήρξε το ύψος των επενδύσεων της

“Δρομέας”. Από το 2001 έως το 2009 το συνολικό ύψος των επενδύσεων άγγιξε τα

45.000.000 ευρώ. Διατέθηκαν για επενδύσεις όχι μόνο τα χρήματα που αντλήθηκαν

από το χρηματιστήριο αλλά η εταιρεία δανείσθηκε χρήματα για το σκοπό αυτό.

Η καθετοποίηση της παραγωγής της “Δρομέας” αποτέλεσε το μεγάλο συγκριτικό της

πλεονέκτημα στους διεθνείς διαγωνισμούς που συμμετείχε. Στο ενεργητικό της

συγκαταλέγονται περισσότερα από 30 διπλώματα ευρεσιτεχνίας. 

Το γεγονός ότι ο Δρομέας ήταν η πρώτη ελληνική εταιρία που προχώρησε σε

εξαγωγές επίπλων γραφείου καθιστά το επίτευγμά της ακόμη πιο αξιοθαύμαστο.

Σήμερα το 75% της παραγωγής του διατίθεται σε αγορές του εξωτερικού.

Το 2009, με την κατάρρευση των πωλήσεων λόγω της κρίσης, κερδήθηκε ο πρώτος

διαγωνισμός της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, με προϋπολογισμό 40.000.000 για πέντε

χρόνια. Η προσφορά με την οποία η Δρομέας κέρδισε το διαγωνισμό άγγιξε τα

28.000.000 ευρώ.

Ansehen auf

Ο Αθ. Παπαπαναγιώτου παρουσιάζει την αναπτυξΟ Αθ. Παπαπαναγιώτου παρουσιάζει την αναπτυξ……
TeilenTeilen

Τον ίδιο διαγωνισμό επανέλαβε η Ευρωπαϊκή Ένωση το 2015 και το 2021 και

ανέδειξαν ανάδοχο και πάλι την Σερραϊκή βιομηχανία επίπλων γραφείου. Κατ’ αυτόν

τον τρόπο η Δρομέας κατέστη ο αποκλειστικός προμηθευτής επίπλων γραφείου της

Ευρωπαϊκής Ένωσης από 2009 μέχρι 2027.
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Ανάλογες επιτυχίες σημειώθηκαν και με τον Γερμανικό στρατό. Από το 2013 μέχρι

σήμερα το εργοστάσιο της οικογένειας Παπαπαναγιώτου στη Βιομηχανική Περιοχή

των Σερρών έχει προμηθεύσει τον Γερμανικό Στρατό με 1.200.000 ερμάρια. Ο

διαγωνισμός για την προμήθεια του Γερμανικού στρατού με 60.000 ηλεκτρικά γραφεία

αποτέλεσε αντικείμενο συζήτησης στην Ευρώπη.

Η Δρομέας παρά το περιορισμένο μέγεθός της, σε σχέση με πολυεθνικούς κολοσσούς

που είχε να ανταγωνιστεί, κέρδισε ένα διαγωνισμό αυτού του μεγέθους. Η διάρκεια

παράδοσης των ηλεκτρικών γραφείων ήταν τριετής και το εντυπωσιακό στοιχείο είναι

ότι δεν υπήρξε ούτε ένα προβληματικό.

Στην πορεία των 45 ετών από την ίδρυσή της πολλαπλασιάσθηκε το εργατικό

δυναμικό που απασχολούσε. Οι 30 υπάλληλοι που εργάζονται για την παραγωγή των

τροχόσπιτων έχουν φθάσει σήμερα τους 340. Στοιχείο που μαρτυρά τη γιγάντωση της

επιχείρησης είναι ότι οι στεγασμένοι χώροι από 600τ.μ. έγιναν 50.000τ.μ. Οι ετήσιες

πωλήσεις από 200.00 ευρώ έφθασαν τα 32.000.0000 ευρώ. Το EBITA από 20.000 ευρώ

άγγιξε τα 7.500.000 ευρώ.

Ωστόσο, οι επενδύσεις συνεχίζονται εκσυγχρονίζοντας το μηχανολογικό εξοπλισμό,

που απορροφά ετησίως 1.500.000 ευρώ τον χρόνο. Την τελευταία 5ετία επενδύθηκαν

από την οικογένεια Παπαπαναγιώτου περίπου 6,5 εκ. ευρώ.

Το “ευχαριστώ” του κ. Αθ. Παπαπαναγιώτου

Ευχαριστίες απηύθυνε ο πρόεδρος της Δρομέας κ. Αθανάσιος Παπαπαναγιώτου στους

αδερφούς του Γιώργο και Γιάννη, μαζί με τους οποίους ξεκίνησε το Δρομέα, στον

Αχιλλέα Καραμανλή ο οποίος βοήθησε στο ξεκίνημα της εταιρείας παρεμβαίνοντας

στον τότε επενδυτική τράπεζα ΕΤΒΑ για την σχετική χρηματοδότηση. Τον εκλιπόντα

Σωτήρη Γρηγοριάδη διευθυντή της ΕΤΒΑ Θεσσαλονίκης, τον Νίκο Καραμούζη,

διευθύνοντα σύμβουλο της Eurobank το 2000, ο οποίος ανέλαβε την ένταξη του

Δρομέα στο χρηματιστήριο όταν ο βασικός σύμβουλος ένταξης παραιτήθηκε, τον

Παναγιώτη Κονταλέξη, που στην ίδια συγκυρία συμμετείχε με ένα μεγάλο ποσοστό

αγοράς μετοχών, τις οποίες διατηρεί στην συντριπτική τους πλειοψηφία και σήμερα,

τον εκλιπόντα Τάκη Ηλιάδη, ιδιοκτήτη της Helman, το προσωπικό του Δρομέα καθώς

και τους πρώτους μετόχους, την τότε γραμματέα του Κωνσταντίνα Καράμπελα, τον

Χριστόδουλο Αντωνιάδη, τέως αναπληρωτής διευθύνων σύμβουλος Τράπεζας

Πειραιώς, που χρηματοδότησε τις επενδύσεις φωτοβολταϊκών πάρκων μεγέθους

2,5MW, όταν όλες οι τράπεζες, τότε, όπως είπε ο κ. Παπαπαναγιώτου, δεν ήθελα να

ακούσουν για παρόμοιες επενδύσεις. Τις συστημικές τράπεζες Alpha Bank, Πειραιώς,

Εθνική, Eurobank και Αττικής που συμμετείχαν στο ομολογιακό δάνεια και στήριξαν

την εταιρεία με κεφάλαια κίνησης. Πολύτιμη χαρακτήρισε ο κ. Παπαπαναγιώτου την

στήριξη της Συνεταιριστικής Τράπεζας Ν. Σερρών, που σε συνεργασία με τον

Οργανισμό Εξασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων χρηματοδότησαν τον Δρομέα κατά

τη 10ετία της οικονομικής κρίσης. Την Attica Bank που συμμετέχει ενεργά στην

χρηματοδότηση έργων του εξωτερικού κατά την τελευταία 5ετία.

Ansehen auf

Το «ευχαριστώ» του Αθ. Παπαπαναγιώτου για τα Το «ευχαριστώ» του Αθ. Παπαπαναγιώτου για τα ……
TeilenTeilen

Η διαδρομή του Δρομέα, δήλωσε ο κ. Παπαπαναγιώτου, αξίζει να μελετηθεί να

αξιολογηθεί και να αποτελέσει παράδειγμα μεταποιητικής βιομηχανίας,

επιβεβαιώνοντας και τη δήλωση του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, ο οποίος

κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στις εγκαταστάσεις της ΒΙΠΕ Σερρών, υπογράμμισε

ότι ο Δρομέας εκφράζει το απόλυτο όραμα της κυβέρνησης για την ελληνική

επιχειρηματικότητα.

Κων. Αθ. Παπαπαναγιώτου: Παραμένει ενεργή η δέσμευση της Δρομέας στην

καινοτομία

Η επιτυχημένη συνέχιση αυτής της διαδρομής περιγράφηκε από τον διευθύνοντα

σύμβουλο της εταιρείας κ. Κώστα Παπαπαναγιώτου, ο οποίος υπογράμμισε ότι

στόχος είναι η διατήρηση του οικογενειακού χαρακτήρα της εταιρείας, εφόσον το

επιτρέπουν οι συνθήκες..

https://www.youtube.com/watch?v=65neEfIm158&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fwww.eproodos.gr%2F
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Ο διευθύνων σύμβουλος της Δρομέας κ. Κων.  Παπαπαναγιώτου.

Κίνητρο αυτής της προσπάθειας αποτελεί, όπως ανέφερε, η προσφορά στο κοινωνικό

σύνολο θέτοντας την ευημερία των εργαζομένων στο επίκεντρο. Ενεργή παραμένει η

δέσμευσή της Δρομέας στην καινοτομία. Για να παραμείνει η εταιρεία σε αναπτυξιακή

τροχιά έχει δοθεί  βάρος στη δημιουργία προϊόντων που ανταποκρίνονται στις

σύγχρονες ανάγκες και προσφέρουν έξυπνες λύσεις για το εργασιακό περιβάλλον.

Ansehen auf

Κων. Παπαπαναγιώτου: Παραμένει ενεργή η δέσμΚων. Παπαπαναγιώτου: Παραμένει ενεργή η δέσμ……
TeilenTeilen

Στην στόχευση της εταιρείας συγκαταλέγεται η διεύρυνση της διεθνούς της

παρουσίας, αναπτύσσοντας στρατηγικές συνεργασίες και αξιοποιώντας τις νέες

προκλήσεις που φέρνει η παγκοσμιοποίηση. Στυλοβάτη της προσπάθειας αυτής για τα

επόμενα χρόνια μπορεί να αποτελέσει, σύμφωνα με τον κ. Παπαπαναγιώτου, η

αμερικανική αγορά. 

Η στρατηγική της εταιρείας περιλαμβάνει τη διείσδυσή της σε νέους ψηφιακούς

χώρους με την ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου και την ενίσχυση της παρουσίας

της σε μεγάλες διαδικτυακές πλατφόρμες πωλήσεων. Η συμμετοχής της Δρομέας στην

πλατφόρμα της Amazon με νέα προϊόντα στοχεύει, όπως ανέπτυξε ο κ. Κων. Αθ.

Παπαπαναγιώτου, πέρα από την αύξηση των πωλήσεών της και την αναγνωρισιμότητα

του brand σε χώρες όπως η Γαλλία και η Γερμανία.

Η τεχνολογία αλλάζει τον κόσμο και η Δρομέας επιδιώκει να είναι στην πρώτη γραμμή

της αλλαγής. Πρόσφατα ολοκληρώθηκε νέα πλατφόρμα B2B,  η οποία σε συνδυασμό

με την εξορθολογιστική κωδικοποίηση των προϊόντων αποτελεί το νέο εργαλείο

εύρεσης κωδικών, καταχώρισης παραγγελιών και εν γένει υποστήριξης του δικτύου

πωλήσεων.

Σε εξέλιξη βρίσκεται ο ψηφιακός μετασχηματισμός της εταιρείας. Παράλληλα, η

βιομηχανία με έδρα τις Σέρρες, προέβη σε επενδύσεις ύψους 6,75 εκ. ευρώ, μόνο στα

τελευταία πέντε έτη, για την αναβάθμιση και προμήθεια νέου μηχανολογικού

εξοπλισμού σε όλα τα τμήματα παραγωγής.

Η Δρομέας έχει καταφέρει τα τελευταία χρόνια να βελτιώσει σημαντικά και την

χρηματοοικονομική της θέση μειώνοντας τον μακροχρόνιο τραπεζικό της δανεισμό

από 23,3 εκ. ευρώ το 2016 σε στα 13 εκ. ευρώ, τον Ιούνιο του 2024. Μία μείωση της

τάξης του 45% σε μόλις 7,5 χρόνια. Η αποπληρωμή αυτή κατέστη εφικτή λόγω της

επιτυχημένης πορείας της εταιρείας και της αύξησης των πωλήσεων.

https://www.youtube.com/watch?v=GYW2H2Bch3o&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fwww.eproodos.gr%2F
https://www.youtube.com/watch?v=GYW2H2Bch3o


Στόχος της διοίκησης της “Δρομέας” παραμένει η συνέχιση αυτής της πορείας,

διασφαλίζοντας ότι η εταιρεία θα παραμείνει υγιής και βιώσιμη μακροπρόθεσμα. Ο κ.

Κων. Αθ. Παπαπαναγιώτου χαρακτήρισε το ανθρώπινο δυναμικό ως την “καρδιά” της

εταιρείας, αναγνωρίζοντας πως αποτελούν την κινητήρια δύναμη πίσω από κάθε

επιτυχία. Το μέλλον της εταιρείας, κατέληξε, προδιαγράφεται λαμπρό και γεμάτο

προκλήσεις και ευκαιρίες. 

Η διευθύντρια πωλήσεων εσωτερικής αγοράς κ. Ελένη Φερδέλλα επικεφαλής

του χορού και ακολουθεί ο αντιπρόεδρος κ. Γρηγόρης Ζαροτιάδης.

Την εκδήλωση συντόνισε ο αντιπρόεδρος της Δρομέας κ. Γρηγόρης Ζαροτιάδης. Στην

εκδήλωση παρέστησαν ο τέως υπουργός κ. Αχιλλέας Καραμανλής, οι βουλευτές κ.κ.

Τάσος Χατζηβασιλειου, Φωτεινή Αραμπατζή και Θεόφιλος Λεονταρίδης, ο

αντιπεριφερειάρχης Σερρών κ. Παν. Σπυρόπουλος, οι δήμαρχοι Σερρών κ. Βαρβάρα

Μητλιάγκα, Εμ. Παππά κ. Δημ. Νότας, Σιντικής κ. Γεώργιος Τάτσιος, Ηράκλειας κ.

Κλεάνθης Κοτσακιαχίδης, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σερρών κ. Αθ. Μαλλιαράς

κ.α.

Τάσος Χατζηβασλείου: Η «Δρομέας» επιβεβαιώνει ότι στις Σέρρες μπορούμε να

παράγουμε προϊόντα υψηλής ποιότητας

Το εγκώμιο της «Δρομέας» έπλεξε ο βουλευτής Σερρών κ. Τάσος Χατζηβασιλείου,

σημειώνοντας ότι εδώ και 45 χρόνια τα υψηλής ποιότητας προϊόντας της Σερραϊκής

βιομηχανίας ταξιδεύουν από την Ελλάδα σε ολόκληρο τον κόσμο.

Δεν έκρυψε την χαρά του κάθε φορά που αντικρίζει σε ευρωπαϊκές χώρες αλλά και σε

άλλες περιοχές του κόσμου έπιπλα της εταιρείας «Δρομέας», γιατί αυτό επιβεβαιώνει,

όπως ανέφερε, ότι στις Σέρρες μπορούμε να παραγάγουμε προϊόντα υψηλής

ποιότητας.

Ο κ. Χατζηβασιλείου απηύθυνε ένα μεγάλο μπράβο στον «οραματιστή επιχειρηματία»,

Αθανάσιο Παπαπαναγιώτου και στην οικογένειά του, που «ξεκίνησαν από το μηδέν και

έχτισαν βήμα-βήμα μία παγκόσμιο βιομηχανία, όπως είναι ο Δρομέας».

Τον βουλευτή Σερρών και τον Αθανάσιο Παπαπαναγιώτου τους συνδέει και η κοινή

καταγωγή τους από τον Προβατά – Σερρών κι αυτό, όπως δήλωσε ο κ. Χατζηβασιλείου,

αποτελεί έναν λόγο για να αισθάνεται λίγο περισσότερο συγκινημένος και περήφανος.

Τα εύσημα απέδωσε και στους εργαζομένους της επιχείρησης για την προσήλωσή τους

στο όραμα της οικογένειας Παπαπαναγιώτου.

Ο «Δρομέας» με την 45χρονη επιτυχημένη πορεία του έχει ξεφύγει από τα στενά όρια

του νομού και της Ελλάδας, διοχετεύοντας τα προϊόντα της σε όλο τον κόσμο, δήλωσε

ο Αντιπεριφειάρχης Σερρών κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος.

Η Περιφερειακή Ενότητα Σερρών στηρίζει εμπράκτως την Σερραϊκή επιχείρηση

καλύπτοντας τις ανάγκες της σε εξοπλισμό γραφείου από τη «Δρομέας», σημειώνοντας

ότι υπερέχει σε ποιότητα.

Αθ. Μαλλιαράς: Υπερήφανοι που στις τάξεις του Επιμελητηρίου υπάρχει μια

επιχείρηση σαν τη «Δρομέας»

Την ικανοποίησή του που μια σερραϊκή επιχείρηση έχει κερδίσει την πανελλαδική

αναγνώριση, πρωταγωνιστώντας σε εξαγωγές μεταξύ των ελληνικών εταιρειών

εξέφρασε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σερρών κ. Αθανάσιος Μαλλιαράς.

Ευχήθηκε στον κ. Παπαπαναγιώτου να τα 100ήσει η «Δρομέας» και να συνεχίζει να

παρουσιάζει ανοδική πορεία.

Ο κ. Μαλλιαράς δήλωσε υπερήφανος ως πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σερρών για την

ύπαρξη επιχειρήσεων σαν τη «Δρομέας», που εκπροσωπούν το νομό μας επάξια τόσο

εντός όσο και εκτός της Ελλάδας.

Δήμαρχος Εμ. Παππά: Αποδεικνύεται ότι το τοπικό επιχειρείν μπορεί να κάνει

δυνατά πράγματα

Η «Δρομέας» αποτελεί μία εκ των κορυφαίων εταιρειών στο έπιλο γραφείου

διαγράφοντας μια μεγάλη 45χρονη πορεία, δήλωσε ο Δήμαρχος Εμ. Παππά κ.



Δημήτριος Νότας.

Η πορεία της σερραϊκής αυτής επιχείρησης, ανέφερε, αποδεικνύει ότι οι το τοπικό

επιχειρείν μπορεί να κάνει δυνατά πράγματα πέρα από τον αγροτοδιατροφικό και

στον βιομηχανικό τομέα αρκεί να υπάρχει όραμα, στόχος και σκληρή δουλειά.

Απηύθυνε συγχαρητήρια στην ιδιοκτησία του Δρομέα, σημειώνοντας ότι αφοσίωσαν

τη ζωή τους στην επιχείρησή τους βοηθώντας συνάμα τα μέγιστα και την Σερραϊκή

οικονομία.

Τελευταία ενημέρωση: 
Τρί. 22 Οκτ. 2024 - 10:40

23.10.2024 23.10.2024 23.10.2024 23.10.2024 23.10.2024 23.10.2024

23.10.2024 23.10.2024 23.10.2024 22.10.2024 22.10.2024 22.10.2024
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